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Arbeitsauftrag
1. Vervollstandige die Zeitleiste mit den passenden Bevoélkerungszahlen. Beschreibe
wenn moglich auBerdem die Ereignisse, die die Bevolkerungszahlen beeinflussen.

Vor 12.000 ___ Menschen wurden Bauern, lernten Pflanzen anzubauen und Tiere als
Jahren Haustiere zu halten = Menschen werden sesshaft
Vor2000 _3_ Es gibt 170. Millionen Menschen
Jahren
VJE;r;ﬁlggD -T- Es gibt 250. Millionen Menschen
lahr 1500 —— Es gibt 500. Millionen Menschen
Industrialisierung | Industrialisierung bringt neue Technologien und moderne Medizin —
19 Jh. weniger Kinder sterben, mehr Kinder werden geboren
1820 =+ Es gibt 1 Milliarde Menschen
1920 - Es gibt 2 Milliarden Menschen
1960 —— Es gibt 3 Milliarden Menschen
2000 —— Es gibt 6 Milliarden Menschen
2016 —— Es gibt 7 Milliarden Menschen
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2. Wie wird sich die Weltbevdlkerung bis zum Jahr 2100 verandert haben?

e Eswird circa. 11 Milliarden Menschen geben
e Die Weltbevolkerung wird aufhéren zu wachsen




